
 

 

  

 

  :1التعليهة :  1السند
. كان الهيكانيكيّ يصلح العطب ٍالدّارة نغلقة- 
.  كان الهيكانيكيّ يصلح العطب ٍالدّارة نفتَحة - 
ناذا كان عليٌ أن يفعل حتِّ ّ يصاب أحد ؟   (2

 .كان يجب عليٌ أن يفتح الدّارة 
: أشطب الخطأ  (3

جسو الإنسان عازل للتّيّار الكًربائيّ    *                                                                  
* أصيب عليّ بالصّعقة لأنّ 

جسو الإنسان ناقل للتّيّار الكًربائيّ    *                                                                   
 . النحاس – الفضة – الأليهنيَم –الذيب : الهَادّ النّاقلة للتّيّار الكًربائي يي  (4

 : 2السند 
عاد عليّ إلِ ننزلٌ ٍيَ يحسّ بآّم في نفاصلٌ ٍعظانٌ ٍعضْتٌ نتيجة الصّعقة الكًربائيّة 

. الّتي تعرّض لًا 
أقرأ ٍأصلح الخطأ   : 2التعليهة 

  .  نسطّحةعضْت لَح الكتف يي عضْت - 
 . نغزليةعضْت الفخذ يي عضْت - 
 .  قصيرةعظام قصيرة ٍعظام نسطّحة ٍعظام : العظام ثْثة أنَاع - 
:  في الخانة الهناسبة ( ×)أضع العْنة  (2

           
الحادث 
العضَ  

اّلتَاء التّهدّد الخلع الكسر التّامّ 

  x  العضْت 
    xالعظام 

 x  x الهفاصل  

 امتحان الإيقاظ العلمي السنة الخامسة الثلاثي الثاني

 



 

 

  3السند 
دخل الهنزل نحهرّ الَجٌ ّيثا فارتهِ .سهع الأب بها ٍقع ّبنٌ فأسرع إليٌ ٍيَ يلًث 

. علِ ابنٌ ٍصدرى يعلَ ٍينخفض 
  لهاذا ٍصل الأب ّيثا ؟  (1 : 3التعليهة 

 .ٍصل الأب ّيثا لأنٌّ يتنفّس بسرعة 
:  أكهل بها يناسب  (2

: تشتهل الحركة التّنفّسيّة علِ طَرين يها 
 .دخَل الًَاء  ٍيتهثّل في الشًيق  

 .خرٍج الًَاء  ٍيتهثّل في الزّفير 
: أنلأ الفراغ بها يناسب  (3
 .الَريد أٍعيّة تنقل الدّم نن الجسو إلِ القلب تسهِّ - 
الدٍرة الدنَية   يذى الدٍّرةُيخرج الدّم نن القلب في اتّجاى الرّئتين ثوّ يعَد إليٌ ٍتسوّ - 

 .الصغرُ 
يخرج الدّم نن القلب في اتّجاى كانل أعضاء الجسو ثوّ يعَد إليٌ ٍتسهِّ يذى الدٍّرة - 

 .الدٍرة الدنَية الكبرُ 
 

 

 


